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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (18 год.), семінарські (18 год.), самостійна робота (54 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), семінарські (6 год.), самостійна робота (78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 

процесу. Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські 
(практичні) заняття курсу. Пропуски семінарських (практичних) занять 

відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених робочою 

програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду 

наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно 
вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Розглядаються закономірності становлення оціночноі ̈ діяльності, основні умови ії ̈

організаціі.̈ Розкриваються принципи, підходи та методи оцінки вартості бізнесу. 
Вивчається методологія застосування витратного, дохідного, порівняльного 

підходу до оцінки вартості бізнесу. 

Чому це треба вивчати? Якщо ви бажаєте сформувати систему теоретичних знань і прикладних умінь і 
навичок щодо економічного оцінювання та вдосконалення економічного змісту, 
теоріі ̈та практики оцінювання майна, майнових прав і методів розрахунку 

вартості активів підприємства, то вам необхідно обрати цей курс. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 

джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 
діяльності. 

Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 

відповідальність за результати. 

Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень 

щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 

структур. 

Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, 

торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з 

урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної організації 
зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур з урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих правових норм. 
Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків та результатів 

mailto:biloshkurska.n@udpu.edu.ua


 діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з урахуванням 
ризиків 

Як можна використати 

набуті знання та 

уміння? 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
Здатність працювати в команді. 

Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і результатів 

діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням 

ризиків. 

Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 
Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин. 

Зміст дисципліни Тема 1. Сутність оцінки майна і бізнесу 

Тема 2. Організаційно-управлінські та правові аспекти оціночноі ̈діяльності  

 Тема 3. Теоретичні основи оцінки майна та бізнесу 

Тема 4. Методологічні основи оцінки майна та бізнесу 
Тема 5. Витратний підхід до оцінки майна та бізнесу 

Тема 6. Ринковий підхід до оцінки майна та бізнесу 

Тема 7. Оцінка вартості бізнесу 

 Тема 8. Оцінка ліквідаційноі ̈вартості майна та бізнесу 

Тема 9. Оцінка вартості нематеріальних активів 

Обов’язкові завдання Підготовка студентами доповідей за заданою проблематикою дисципліни; 
поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; опрацювання 
контрольних запитань, питань для самостійного вивчення дисципліни при 

підготовці до поточного контролю знань; систематизація вивченого матеріалу з 

метою підготовки до заліку та обов’язкових письмових індивідуальних навчально- 

дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Маркетинг, економіка підприємства, бізнес-планування, менеджмент. 

Інформаційне 

забезпечення (з 

репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 
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для поглинання. Вісник Національного університету “Львівська політехніка”. 
2017. С. 28-32. 

3. Маркус Я. І. Посібник з оцінки бізнесу в Украін̈і: навч. посіб. Киів̈: Міленіум, 
2002. 320 с. 

 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 
 

Розробник (Білошкурська Наталія Володимирівна) 

 

 

 


